

ПРОТОКОЛ
позачергового засідання
фахівців Кілійського МУВГ з водокористувачами
Ізмаїльського (Кілійського) району, які здійснюють
забір води з каналів Р-3, МК Кілійської РЗС

Місце проведення: м. Кілія , вул. Богдана Хмельницького, 78

Дата проведення та початок засідання: 27 травня 2021 року, 14.00.

Список присутніх:

1. **Просяник С. А.**, начальник Кілійського МУВГ.
2. **Рицька М. Ф.**, начальник відділу водокористування.
3. **Мица Є.К.**, головний гідротехнік СВК «Маяк».
4. **Марченко Р. С.**, директор ТОВ «Південь Агро Холдинг».
5. **Гушан С. В.**, представник СК «Наталка».
6. **Швайка В.Т.**, директор ТОВ СГП «Дунай-Агро».
7. **Романенко М. В.**, представник ТОВ «Рис Груп».

Голова наради :

Просяник Сергій Андрійович, начальник Кілійського МУВГ

Секретар наради :

Кучеренко А. І., провідний інженер відділу водокористування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розподіл водних ресурсів водокористувачам по каналу Р-3 Кілійської РЗС згідно заявок.
2. Обговорення проблемних питань щодо водоподачі та роботи насосної станції НС-1.

СЛУХАЛИ:

Просяника С. А., начальника Кілійського МУВГ: повідомив, що «виникли проблеми в диспетчерській службі з розподілом води по каналу Р-3 Кілійської РЗС через **неузгодженість** графіка заявок на забір води та нерационально використовуються в роботу агрегати по НС-1, які можуть подавати воду в канали Р-3 та МК – не завжди задіяні агрегати в нічний час. Ми хочемо вислухати кожного з Вас, прийняти адекватне рішення та запобігти виникненню конфліктних ситуацій в подальшому. По каналу МК проблем не виникає, по каналу Р-3 шість водокористувачів, як всім забезпечити водними ресурсами в необхідному об'ємі згідно заявок без конфліктів з диспетчером – чекаємо пропозицій. Від нас пропозиція - раз в тиждень надавати в диспетчерську узгоджений графік заявок з підписами.

Рицьку М. Ф., повідомила, що « в такому режимі, який був до сьогоднішнього дня по подачі заявок на забір води з каналу Р-3, диспетчерська служба працювати не може - витрачається час на з'ясування відносин між користувачами, при цьому приймає участь начальник відділу, начальник Управління. Надаються неузгоджені заявки більш як на добу, такі заявки ми приймаємо коли на системі один користувач. Насосна станція НС-1 по каналу Р-3 обслуговує 6 водокористувачів – загальна площа 712 га посіяного рису, найбільша площа має СК «Наталка» Пропускна здатність каналу 3200 л/с, можуть подавати воду лише 2 агрегати №5, 6 продуктивністю 1350 л/с та №4 періодично, який може працювати і на канал МК і на канал Р-3. При оголошенні заявок необхідно враховувати, що вимкнений агрегат можна задіяти лише через 2 години, тому заявки потрібно узгоджувати аби не було додаткового виключення агрегатів. Надаємо на розгляд графік заявок в табличній формі на тиждень та пропонуємо надавати такий графік в диспетчерську або надсилати в групу «Диспетчерська служба» з підписами (телефон 0687352569).

ВИСТУПИЛИ:

Мица Є. К., головний гідротехнік СВК «Маяк»: «дійсно існує проблема щодо черговості надання заявок. Запропонований таблиця-графік підходить всім, коли затоплення чеків буде на постійному рівні, а зараз іде друге затоплення всі мають побачити перші сходи посівів рису, пропоную узгоджено брати цілодобово кожному господарству без переривів на ніч поки не затопить один користувач свої площі, а також періодично по необхідності задіяти третій агрегат №4. На каналі багато користувачів через недотримання сівозмін на полях, тому і виникають такі проблеми. На площі має бути 60 відсотків рису, решта супутні культури. Будь який графік можна узгодити, тільки потрібне спілкування, комунікація. Пропоную узгоджувати заявки завчасно, за **2 години** до виключення агрегатів. В порівнянні з минулими роками, на сьогодні ми беремо воду паралельно з СК «Наталка» - на мої поля вода не доходить в потрібному об'ємі, хтось забирає воду, маємо розібратися?

Швайка В. Т., директор ТОВ СГП «Дунай-Агро»: підтримую Е.Мицу щодо з цілодобового забору води одним користувачем, завчасно коригувати заявки. Щодо дотримання сівозмін, то ми не можемо дотримуватися через низькі чеки, засоленість земель крім рису там нічого не виросте, тому 13 років у нас вирощується лише рис!

Пропоную по черзі надавати заявки, поки не затопить повністю один користувач свої площі, запропонований графік заявок у виді таблиці на сьогодні нам не підходить. А в подальшому це варіант.

Гушан С. В., представник СК «Наталка»: повідомив, що нічний забір води йому не підходить через засоленість земель, потрібно бачити ситуацію

на полях, згідний узгоджувати в телефонному режимі всі заявки, не через Viber, графік у вигляді таблиці теж не підходить; щодо забору чужої води, запропоновано Миці Є.К. сумісний виїзд на систему, повідомив що на каналі Р-3 встановлені господарством нові споруди, які не пропускають ні одної краплі води в порівнянні з тими, що були раніше і протікали, тому раніше при роботі агрегатів на два господарства вистачало води для СВК «Маяк», а також повідомив, що має намір розглянути варіант водоподачі насосною станцією лише для СК «Наталка».

Марченко Р. С., Романенко М. В., представники ТОВ «Південь Агро Холдинг», ТОВ «Рис Груп» підтримали пропозиції Миці Є.К, Швайки В. Т. по черзі надавати заявки, поки не затопить повністю один користувач свої площі та узгоджувати в телефонному режимі.

Кучеренко А. І. провідний інженер відділу водокористування: повідомила, що за добу працює не одна насосна станція, диспетчер має прийняти узгоджену заявку та передати на насосну станцію і не вирішувати конфліктні ситуації користувачів, запропонувала присутнім узгодити заявки на 26- 27 травня 2021.

Слухали:

Присяника С.А., начальника Кілійського МУВГ: «позитивним моментом засідання є те, що відбувається комунікація між присутніми, почуто думки та пропозиції, зроблено висновки.

Готуємо протокол для підпису, є надія що порозуміння знайдено та проблема з наданням заявок буде вирішена.

УХВАЛИЛИ:

1. Начальнику відділу водокористування Рицькій М. Ф.:
 - при надходженні до диспетчерської служби неузгоджених заявок, конфліктних серед користувачів, не приймати заявки до повного їх вирішення.
2. Всім присутнім водокористувачам , що здійснюють забір по НС-1, з каналу Р-3:
 - надавати диспетчеру узгоджену заявку в телефонному режимі, після переходу на постійний рівний режим затоплення чеків надавати табличній формі щотижнево з підписами ;
 - всі спірні питання щодо забору води вирішувати по можливості без участі начальника Управління.

Голова засідання  Присяник С. А.

Секретар засідання  Кучеренко А. І.